
                                    Ogłoszenia Duszpasterskie 

• Przeżywamy dziś niedzielę Palmową, czyli Męki Pańskiej.  

• Zapraszam na ostatnie Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym o godz. 14.30.  

• Dziś w naszej salce odbywa się Kiermasz Wielkanocny. Można nabyć przeróżne ozdoby, 

stroiki na świąteczny stół, pyszne ciasta, ciasteczka oraz palmy. Dochód ze sprzedaży 

zasili konto remontu salki św. Józefa, zaś ofiara za palmy przeznaczona będzie na kwiaty 

przy Bożym Grobie. Bóg zapłać! 

• W zakrystii można nabyć świece- paschaliki na liturgię Wielkiej Soboty. 

• Dziękuję za sprzątanie kościoła i ofiary na kwiaty. W nadchodzącym tygodniu zapraszam 

kolejne Rodziny według wyznaczonej listy.  

• Serdeczne Bóg zapłać za wszelkie dobro, życzliwość i ofiary oraz za wszelkie prace  

na rzecz naszej parafii, zwłaszcza za uporządkowanie placu kościelnego i parkingu przed 

Wielkanocą. 

• Dziś kolekta inwestycyjna, za tydzień na potrzeby naszej Parafii, zaś w drugim dniu Świąt 

Wielkanocnych przed kościołem ogólnopolska zbiórka na Katolicki Uniwersytet 

Lubelski. 

• Ofiary złożone przy Bożym Grobie tradycyjnie przekazane będą na utrzymanie kościołów 

w Ziemi Świętej. 

• Od czwartku rozpoczynamy ŚWIĘTE TRIDUUM PASCHALNE, które stanowi szczyt całego 

roku liturgicznego. Już dziś gorąco zachęcam do uczestnictwa w tych ważnych dla naszej 

wiary wydarzeniach. Wszystkie godziny Liturgii Triduum Paschalnego, Adoracji 

Najświętszego Sakramentu, poświęcenia pokarmów wielkanocnych oraz okazja do 

spowiedzi zostały podane w porządku nabożeństw w Apostole. Proszę się z nimi 

zapoznać.  

• Od Wielkiego Piątku do Soboty w Oktawie Wielkanocy będzie odprawiana Nowenna 

przed Świętem Miłosierdzia Bożego. 

• Zachęcam do nabycia Gościa Niedzielnego.  

• Dzieci zapraszam do zakrystii po obrazek ze słowem Bożym i owieczką. 

• W minionym tygodniu rozpoczęły się prace remontowe naszej dzwonnicy. Na czas 

trwania remontu wszystkie pojemniki na odpady od poniedziałku 14.04 do odwołania 

będą wystawione z tyłu cmentarza. W związku z tym bardzo prosimy o składowanie 

odpadów i właściwe ich segregowanie tylko w tym miejscu.  

 

 Wszystkim parafianom i gościom w parafii życzę  

 błogosławionej  Niedzieli i  całego tygodnia!!! 

                                             

                                         Ks. Daniel Breguła-proboszcz 
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             Niedziela Palmowa– Rok C, 13kwietnia 2025 r. 

Niektórzy faryzeusze spośród tłumu rzekli do Jezusa: ”Nauczycielu, zabroń tego swoim uczniom”. 

Odrzekł: ”Powiadam wam: Jeśli ci umilkną, kamienie wołać będą”. Czego Jezus miał zabronić? 

”Królewskiego” powitania na stoku Góry Oliwnej. Dziwi reakcja faryzeuszy. Bo kim był - zewnętrznie 

biorąc - Jezus? Galilejskim robotnikiem. Czynił cuda? Oni i tak w to nie wierzyli. A jednak to powitanie ich 

rozdrażniło. Jakby przeczuwali, że za wszystkim kryje się jakaś inna sprawa. Tłumy witające Jezusa też to 

przeczuwały. Cztery dni później cichcem pojmali Jezusa. Pomogli Bogu zstąpić w najmroczniejsze 

zakamarki ludzkiego świata - w otchłań cierpienia. Jezus stał się podobnym do ludzi. A w zewnętrznym 

przejawie uznany za człowieka, uniżył samego siebie, stawszy się posłusznym aż do śmierci - i to śmierci 

krzyżowej. Tak, posługując się oszczędnymi słowy, napisał Apostoł. Chrześcijanie próbowali mówić o tym 

na różne sposoby. Dlatego powstały średniowieczne misteria, renesansowe obrazy i rzeźby, wciąż 

odwiedzane kalwarie, nadal wykonywane oratoria, współczesne nam filmy... Każde z tych wyobrażeń, 

wypowiedziane językiem swojej epoki, jest przejmujące. Ale przecież żadne z nich nie może sięgnąć głębi 

tajemnicy. Bo jak pojąć Boga? A Boga uniżonego?  

Dobrze, zgódźmy się na to, że Jezus jest królem. Ale pójść za takim królem? Całe nasze wnętrze 

buntuje się przeciw cierpieniu, a równocześnie krzyż fascynuje i pociąga. Nie potrafimy powiedzieć, czym. 

Jesteśmy wewnętrznie rozdarci. Przed cierpieniem nie ucieknę - to wiem. Jezus zwyciężył, zmartwychwstając 

- w to wierzę. Logiczny rachunek podpowiada: warto pójść za Nim. Spojrzenie na krzyż z jednej strony budzi 

współczucie i wdzięczność wobec Ukrzyżowanego. Z drugiej zaś strony sam widok nieludzkich tortur każe 

się od krzyża odwrócić. Dlatego od wieków krzyż był, jest, i tak już zostanie, znakiem sprzeciwu. Wyzwaniu, 

jakim jest krzyż, trudno sprostać. Obojętność wobec krzyża też nie jest dobrym sposobem. Wzięliśmy do ręki 

palmy, poszliśmy po królewsku witać przybywającego do Jerozolimy Jezusa. Nie możemy przestać 

wiwatować na Jego cześć, bo jeśli zamilkniemy, kamienie wołać będą. To już lepiej niech ludzie wołają. Co 

zrobimy za kilka dni, gdy w Wielki Piątek znajdziemy się z tłumem na dziedzińcu rzymskiej twierdzy? Ktoś 

krzyknie do Piłata: ”Ukrzyżuj!”. Milczeć wtedy? Krzykiem sprzeciwu odpowiedzieć na krzyk potępienia? 

Zacząć z tłumem coraz głośniej wrzeszczeć: ”Ukrzyżuj go!”. A może udawać, że nic się nie dzieje. Tamta 

historia wydarzyła się dawno, moje myśli i odczucia niczego w niej nie zmienią. Zostaje jakiś rodzaj 

odległego współczucia i tyle... 

Dobrze wiemy, że to nie jakaś odległa historia. Każde pokolenie o tym wiedziało i na swój sposób 

usiłowało pokonać barierę czasu i przestrzeni, dzielącą od tamtej godziny. Dlatego misteria, dlatego pełne 

ekspresji krzyże, dlatego kalwarie, dlatego oratoria, dlatego filmy. Dlatego, że nie sposób obok krzyża przejść 

obojętnie. Jest w nim przeogromna siła. Dlatego w Wielki Piątek padnę na twarz przed krzyżem i zaśpiewam: 

”Pójdźmy z pokłonem!”. Krzyżowa męka Jezusa nie położyła kresu cierpieniom. Nawet nie zdołała niczego 

wyjaśnić. Ale przecież Bóg napełnił cierpienie swoją obecnością. Czy to nie wystarczy, by pokłonić się przed 

Ukrzyżowanym? 

ks. Tomasz Horak 

http://www.parafiachroscina.pl/


                        PORZĄDEK MSZY ŚWIĘTYCH I NABOŻEŃSTW  
WIELKI PONIEDZIAŁEK– 14.04.2025 – DZIEŃ POWSZEDNI  

7:00 Do Bożego Miłosierdzia za dusze w czyśćcu cierpiące. 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ teściów Helenę i Stanisława Olejnik, tatę Zdzisława, brata Jerzego, siostrę 

Grażynę Szymborską, dziadków, chrzestnego, pokrew. i dusze w czyśćcu cierpiące oraz o błogosław. Boże i 

zdrowie w rodzinach Olejnik, Borowy, Szymborski, Pietruczuk i Klonek. 

WIELKI WTOREK – 15.04.2025– DZIEŃ POWSZEDNI 

7:00 Do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem Matki Bożej i św. Józefa o łaskę powrotu do zdrowia i pełni sił dla 

syna Józefa. 

17:00 Okazja do spowiedzi św. dla dzieci. 

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ z rodziny, rodziców chrzestnych, przyjaciół i nieprzyjaciół oraz dusze w czyśćcu 

cierpiące. 

19:00 – 20:00 Okazja do spowiedzi św. 

WIELKA ŚRODA–16.04.2025– DZIEŃ POWSZEDNI  

7:00 Do Bożego Miłosierdzia za dusze w czyśćcu cierpiące. 

8:30 Przedświąteczne odwiedziny chorych. 

17:00 Okazja do spowiedzi św. 

18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za wszystkie otrzymane łaski z prośbą o 

błogosław.  Boże, opiekę Matki Bożej, Anioła Stróża i zdrowie w intencji Wojciecha Żarnowieckiego z okazji 9 

r. ur. oraz o wszelkie potrzebne łaski dla całej rodziny. 

19:00 – 20:00 Okazja do spowiedzi św. 

ŚWIĘTETRIDUUM PASCHALNE, MĘKI I ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO 

WIELKI CZWARTEK – 17.04.2025 

9:30 Msza św. Krzyżma z odnowieniem przyrzeczeń kapłańskich – Kościół Seminaryjno-Akademicki w Opolu. 

18:00 Msza Święta Wieczerzy Pańskiej: Do Chrystusa Najwyższego Kapłana za wstawiennictwem św. Apostołów 

Piotra i Pawła w intencji żyjących i zmarłych kapłanów posługujących w naszej parafii, z niej pochodzących 

oraz o nowe i święte powołania kapłańskie. 

Po Mszy św. Adoracja Najświętszego Sakramentu w Ciemnicy do godz. 21:00 

WIELKI PIĄTEK MĘKI PAŃSKIEJ – 18.04.2025 

8:00 Ciemna Jutrznia 

8:30 Droga Krzyżowa za ++ polecanych w wypominkach.  

9:30 – 10:30  Okazja do spowiedzi św. 

17:45 Rozpoczęcie Nowenny do Bożego Miłosierdzia. 

18:00 Liturgia Męki Pańskiej z Adoracją Krzyża. 

Po Liturgii Adoracja Najświętszego Sakramentu w Bożym Grobie do godz. 21:00 

WIELKA SOBOTA – 19.04.2025 

8:00 Ciemna Jutrznia 

8:30 – 9:30  Okazja do spowiedzi św. 

18:45 Nowenna do Bożego Miłosierdzia. 

19:00 Liturgia Wigilii Paschalnej: W intencji wszystkich Parafian i dobrodziejów Parafii. 

Poświęcenie pokarmów Wielkanocnych: 12.00, 13.00, 14.00, 15.00 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU W BOŻYM GROBIE 

8:00 – 9:00 Grono Matek z Chróściny 

9:00 – 10:00 Chróścina, ul. Niemodlińska 

10:00 – 11:00 Chróścina pozostałe ulice 

11:00 – 12:00 Turzok 

12:00 – 13:00 Grono Matek z Mechnic 

13:00 – 14:00 Mechnice, ul. Niemodlińska 

14:00 – 15:00 Mechnice, pozostałe ulice 

15:00 – 16:00 Chróścina, Osiedle 

NIEDZIELA ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO  – 20.04.2025 

6:00 Rezurekcja: Do Chrystusa Zmartwychwstałego z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski z prośbą  

o błogosław. Boże i zdrowie w intencji wszystkich parafian i rodzin naszej Parafii. 

9:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ męża Pawła Dusza, rodziców z obu stron Dusza, Wieszołek, ++ z rodziny i dusze 

w czyśćcu cierpiące. 

11:00 I.  Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za wszystkie otrzymane łaski z prośbą  

o błogosław.  Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Marii Seifert z okazji 80 r. urodzin oraz o wszelkie 

potrzebne łaski dla całej rodziny. 

 II. Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za wszystkie otrzymane łaski z prośbą o 

błogosław.  Boże, dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Jakuba Augustyniak z okazji 

18 r. urodzin oraz o wszelkie potrzebne łaski dla całej rodziny. 

14:30 Nieszpory Wielkanocne z nowenną do Bożego Miłosierdzia. 

PONIEDZIAŁEK W OKTAWIE WIELKANOCY– 21.04.2025 

7:00  Intencja wolna… 

8:45 Nowenna do Bożego Miłosierdzia 

9:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ Irenę Schydlo w 1 r. śmierci o dar życia wiecznego. 

11:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za wszystkie otrzymane łaski z prośbą  

o błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej, św. Józefa i zdrowie w intencji Marka Lei z okazji 60 r. urodzin oraz o 

wszelkie potrzebne łaski dla całej rodziny. 

WTOREK W OKTAWIE WIELKANOCY – 22.04.2025 

17:45 Nowenna do Bożego Miłosierdzia 

18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za wszystkie otrzymane łaski z prośbą  

o błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej, św. Józefa i zdrowie w intencji Teresy i Zygmunta Honcia z okazji 30 r. 

ślubu oraz o wszelkie potrzebne łaski dla całej rodziny. 

ŚRODA W OKTAWIE WIELKANOCY – 23.04.2025 

7:00 Do Bożego Miłosierdzia za dusze w czyśćcu cierpiące. 

17:45 Nowenna do Bożego Miłosierdzia  

18:00 Do Bożego Miłosierdzia za ++ męża Wernera Seifert w 10 r. śmierci, rodziców z obu stron, pokrew. i dusze w 

czyśćcu cierpiące. 

CZWARTEK W OKTAWIE WIELKANOCY – 24.04.2025 

7:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za wszystkie otrzymane łaski z prośbą  

o błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej, św. Józefa i zdrowie w rodzinie Aliny i Stefana Żelosko. 

7:30 Nowenna do Bożego Miłosierdzia  

17:30 Uroczystość przyjęcia Sakramentu Bierzmowania  - parafia Chrząszczyce. 

PIĄTEK W OKTAWIE WIELKANOCY – 25.04.2025 

7:00 Do Bożego Miłosierdzia za dusze w czyśćcu cierpiące. 

17:45 Nowenna do Bożego Miłosierdzia 

18:00 Za wstawiennictwem Św. Rodziny w intencji małżeństw z naszej Parafii, dziękując Panu Bogu za dar 

małżeństwa i prosząc o łaski i dary Ducha Świętego do wzrostu i odnawiania miłości w życiu małżeńskim, 

dawania dzieciom świadectwa jedności małżeńskiej oraz o nowe, święte powołania do małżeństwa. 

SOBOTA W OKTAWIE WIELKANOCY – 26.04.2025 

7:30 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za wszystkie otrzymane łaski z prośbą  

o błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej, św. Józefa i zdrowie w rodzinach Golec i Buhl. 

13:00 Chrzest: Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za dar życia z prośbą o błogosław. 

Boże, opiekę Matki Bożej, Anioła Stróża w intencji Rafała Michała Mazur z okazji przyjęcia Sakramentu 

Chrztu Św. oraz o wszelkie potrzebne łaski dla jego rodziców, chrzestnych i całej rodziny. 

17:45 Nowenna do Bożego Miłosierdzia 

18:00 I. Do Bożego Miłosierdzia za ++ rodziców Martę i Jerzego Szemainda, pokrew. z obu stron oraz o błogosław. 

Boże i zdrowie w rodzinach Szemainda i Ciszewski. 

 II. Do Bożego Miłosierdzia za + Jerzego Ramola w 30 dzień po śmierci o dar życia wiecznego. 

NIEDZIELA II WIELKANOCNA, BOŻEGO MIŁOSIERDZIA  – 27.04.2025 

7:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za wszystkie otrzymane łaski z prośbą  

o błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w rodzinach: Zmarzlik, Dziuk i Schwierz 

9:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za wszystkie otrzymane łaski z prośbą  

o błogosław. Boże, opiekę Matki Bożej i zdrowie w intencji Anny i Adama Didyk z okazji 40 r. ślubu oraz o 

światło i dary Ducha Świętego dla wnuczek i ich rodziców. 

11:00 I.Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem Panu Bogu i Matce Bożej za wszystkie otrzymane łaski z prośbą  

o błogosław. Boże i zdrowie w intencji Józefa Szemainda z okazji 80 r. urodzin oraz o wszelkie potrzebne łaski 

dla całej rodziny. 

 II. Do Bożego Miłosierdzia za ++ Jerzego, Jadwigę, Janinę Jurkiewicz, dziadków: Józefa Skupień i Jana 

Hajdasz, babcię Zofię Skupień oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

14:30 Nieszpory i nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego. 

 


